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Россия, 614000, г. Пермь, ул. Советская, д. 104

Телефон/факс (342) 259-35-11, 259-35-12, 259-35-13

ИНН/КПП 5905270972/590501001



  Р/с 40703810449090010667 в Волго-Вятском банке 



  ПАО Сбербанк г. Нижний Новгород

К/с 30101810357730000843, БИК 045773843
E-mail: stroygarant@npsg.perm.ru, WWW.NPSG.RU
                  Номер в Госреестре СРО-С-120-17122009

Протокол  №  36 от « 28 » сентября 2020 г.

заседания Правления Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ»

Место проведения: г. Пермь, Советская, 104

Присутствовали:

1. Мехоношин Ю.В. – председатель Правления Ассоциации;

Члены Правления:

2. Телепов В.А.

3. Сулейманов О.Р.
4. Ибрагимов М.Н.

5. Латыпов Ф.М.

6. Кузенский А.В.

7. Конев А.В.

Андреев Н.В. – Президент Ассоциации;
Воронцова С.А. – секретарь Правления.
Кворум для принятия решений по вопросам повестки дня имеется. 

ПОВЕСТКА  ДНЯ
1. Об исключении из Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ» ООО СК «Жилстрой».

1. Представлены на рассмотрение документы о дополнительно проведенных проверках хода исполнения действующих Контрактов, заключенных ООО СК «Жилстрой», в том числе:
- по строительству пожарного водоема в мкр. Верхняя Курья г. Перми (договор расторгнут в одностороннем порядке ввиду срыва сроков его исполнения ООО СК «Жилстрой»). Проведены 2 выезда на объект и встречи с представителями Заказчика, причины расторжения подтвердились;

- по капитальному ремонту здания биофильтрации в г. Оса Пермского края (договор расторгается в одностороннем порядке Заказчиком – Решение от 22.09.2020 подписано представителем ООО СК «Жилстрой») Проведен выезд на объект, встречи и переговоры с представителями Заказчика и ООО СК «Жилстрой», факты неисполнения подтвердились;

- по газификации жилых домов в д. Симаково Осинского района. Проведен выезд на объект, встречи и переговоры с представителями Заказчика, Осинского УГХ Чайковского филиала АО «Газпром газораспределение Пермь» и ООО СК «Жилстрой». Отсутствует сформированный пакет исполнительной документации, отсутствуют специалисты с необходимым уровнем НАКС и промбезопасности, работы затягиваются, не актируются скрытые работы и т.д.
- по капитальному ремонту многоквартирых жилых домов в г. Александровске. Получена информация от представителя строительного контроля и Фонда капитального ремонта Пермского края о крайне неудовлетворительном исполнении договора: с крыш домов снят старый утеплитель (шлак), работы не ведутся, жильцы выражают недовольство холодом в квартирах и замусоренными подходами к домам. 
Голосовали: ЗА - 7,   ПРОТИВ -  0,   ВОЗД, - 0.
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РЕШИЛИ: 1. За неоднократные грубейшие нарушения при исполнении муниципальных Контрактов, приводящие к их одностороннему расторжению Заказчиками, нарушения нормативно-технической документации, требований технических регламентов при выполнении работ, нарушения ведения исполнительной документации, стандартов и правил, а также фальсификацию документов (выписки из реестра Ассоциации) ИСКЛЮЧИТЬ ООО СК «Жилстрой» из членов Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ»
Председатель Правления





Ю.В. Мехоношин

Секретарь Правления






С.А. Воронцова

