ПОПРАВКИ в документы Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ», 
для вынесения на годовое общее собрание 26.03.2020

ПОЛОЖЕНИЕ о членстве
1. Дополнить п. 3.11 (Ассоциация вправе отказать в приеме в свои члены по основаниям:)
- если имеются сведения об учредителях и/или руководителях юридического лица  (ИП), которые ранее были внесены в списки недобросовестных предприятий или прошли процедуру банкротства.
2. Дополнить п. 8.2 (принятие решения об исключении из членов Ассоциации в случае:)
- добавить в п.3) несвоевременную оплату членских и целевых взносов
- изменить п.6) на: при неисполнении двух и более раз в течение одного года предписаний органов государственного строительного надзора, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, иных надзорных органов в области строительства при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте, сносе объектов капитального строительства;
- вставить п.16) если по вине члена Ассоциации произведены выплаты из компенсационного фонда возмещения вреда или компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств;
- вставить п.17) в случае неоднократного нарушения обязательств по Контрактам, заключенным на конкурентной основе, которые могут привести к необходимости выплат из компенсационного фонда возмещения вреда или компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.

ПОЛОЖЕНИЕ о мерах дисциплинарного воздействия
1. Дополнить п.2.3 (вынесение предупреждения)
- при нарушении сроков исполнения обязательств по Контрактам;
- при непредоставлении и/или несвоевременном предоставлении документов по заключенным Контрактам и их исполнению;
- при выявлении в результате текущей проверки (мониторинга) фактов превышения размера стоимости договоров строительного подряда имеющегося уровня ответственности по компенсационному фонду возмещения вреда и/или превышения совокупного размера стоимости действующих Контрактов имеющегося уровня ответственности по компенсационному фонду обеспечения договорных обязательств
2. Добавить в п.2.7.2 несвоевременную оплату членских и целевых взносов
3. Внести изменения и дополнения в п. 2.8. (исключение из членов Ассоциации в случае:)
- добавить в п.3) несвоевременную оплату членских и целевых взносов
- изменить п.5) на: при неисполнении двух и более раз в течение одного года предписаний органов государственного строительного надзора, Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору, иных надзорных органов в области строительства при строительстве, реконструкции, капитальном ремонте, сносе объектов капитального строительства;
- вставить п.13) если по вине члена Ассоциации произведены выплаты из компенсационного фонда возмещения вреда и/или компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств;
- вставить п.14) в случае неоднократного нарушения обязательств по Контрактам, заключенным на конкурентной основе, которые могут привести к необходимости выплат из компенсационного фонда возмещения вреда и/или компенсационного фонда обеспечения договорных обязательств.
