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                                                    ОТЧЕТ
                                                      Председателя Правления Ассоциации





       СРО «СТРОЙГАРАНТ» о работе за 2019 год

В 2019 году была продолжена работа в новых условиях саморегулирования в строительной отрасли, в том числе особое место занял контроль исполнения государственных и муниципальных контрактов (по 44-ФЗ, 223-ФЗ), а также работ, связанных с финансированием из фонда капитального ремонта (Постановление Правительства от 01.07.16 № 615). Контроль договоров, заключаемых на контрактной основе, начинается с момента получения результатов торгов (протокола). В процессе контроля членами контрольного комитета отслеживаются исполнение Контракта, наличие необходимых документов, соблюдение требований законодательства, в том числе по охране труда. технологии и качества производства работ, качества применяемых материалов и конструкций, оказываются консультации членам Ассоциации и помощь в разрешении спорных ситуаций с Заказчиками.
Продолжена работа по контролю наличия у членов Ассоциации необходимого количества специалистов, включенных в Национальный реестр специалистов (НРС) и их своевременного повышения квалификации. Всего за 2019 год по причине отсутствия требуемого количества специалистов НРС были применены меры дисциплинарного воздействия к 7 предприятиям, причем 3 из них исключены из членов Ассоциации (в том числе за неуплату членских взносов).
Кроме того, Правлением в 2019 году было принято решение об исключении из членов Ассоциации двух предприятий по результатам рассмотрения обращений Заказчиков, ввиду грубых нарушений технических регламентов, СНиП, а также фальсификации выписки из реестра, банковских гарантий и других нарушений градостроительного и гражданского законодательства.
За 2019 год проведено 50 заседаний Правления Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ».
Кроме вышеперечисленных, рассматривались в том числе следующие вопросы:

· Принятие решения о приеме в члены Ассоциации и предоставлении права выполнять работы в соответствии с уровнем взноса в КФ ВВ и КФ ОДО, а также на особо опасных и технически сложных объектах.

· Подготовка и проведение очередного и внеочередного общего собрания членов Ассоциации, подготовка новых  документов для утверждения общим собранием и Правлением Ассоциации.
· Принятие решений о возврате членам Ассоциации, перешедшим к нам из исключенных из Госреестра СРО, средств компенсационных фондов, перечисленных из НОСТРОЙ.
· Участие во Всероссийском съезде СРО строителей, окружных конференциях СРО по Приволжскому Федеральному округу.
· Принятие решений по применению мер дисциплинарного воздействия по представлению Дисциплинарной комиссии Ассоциации. За 2019 год меры дисциплинарного воздействия были применены к 125 членам (в 2018 – 156), в том числе 33% всех примененных мер по отсутствию специалистов в НРС, 56% за неуплату членских взносов. Всего за 2019 год исключены из членов Ассоциации решением Правления за несвоевременную оплату членских взносов 24 предприятия.
· Рассмотрение и утверждение отчетов о работе Контрольного комитета и Дисциплинарной комиссии Ассоциации.
· Утверждение плана контрольных проверок членов Ассоциации на 2020 год. Годовой план проверок в Ассоциации формируется с применением риск-ориентированного подход: реже проверяются предприятия, не имеющие нарушений в течение года, и наоборот, нарушители ставятся на особый контроль. Причем члены Ассоциации, работающие на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах включаются в план проверок с учетом показателей тяжести негативных последствий несоблюдения обязательных требований и критериев отнесения их к категориям риска.

2019 год явился Юбилейным для Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ»: исполнилось 10 лет с ее создания. Правление активно занималось подготовкой к проведению Юбилейных мероприятий, а также Председатель Правления принимал участие в Юбилейном съезде Национального объединения строителей в г. Москва. Многие из наших членов, в первую очередь те, кто стоял у истоков создания Ассоциации в 2009 году, получили заслуженные почетные награды НОСТРОЙ, Министерства строительства Пермского края, главы города Перми, Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ». 18 декабря был организован и успешно прошел торжественный банкет для членов Ассоциации.
Количество членов Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ» на начало 2019 года составляло  - 426, на конец 2019 года стало 433, в том числе вновь принятых – 43. Выбыли 36, в том числе 7 по личным заявлениям.

Средства компенсационных фондов Ассоциации на конец  2019 года, размещенные на специальных счетах в ПАО «Промсвязь банк» и АО «АЛЬФА-БАНК», составили: 
КФ ВВ: 206,7 млн.руб.;     КФ ОДО: 274,4 млн. руб. Выплаты из средств компенсационных фондов не производились
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