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                                                    ОТЧЕТ
                                                      Председателя Правления Ассоциации





       СРО «СТРОЙГАРАНТ» о работе за 2020 год

Истекший 2020 год был очень напряженным и сложным из-за сложившейся тяжелой экономической ситуации ввиду распространения коронавирусной инфекции, когда предприятия строительной отрасли вынуждены была понести дополнительные затраты на обеспечение санитарно-эпидемических мероприятий, перестроить, а порой и вовсе сократить свою деятельность.
Для членов нашей Ассоциации эти трудности также не прошли бесследно: сократилось количество строящихся и ремонтируемых объектов, затягивались сроки исполнения работ, оформления документов и соответственно получения расчета за выполненные работы. Многие пострадали из-за болезни своих сотрудников и руководителей.
Однако следует сказать, что благодаря слаженной и упорной работе наших предприятий, умению быстро ориентироваться в трудной обстановке, поддержке со стороны государства и Национального объединения строителей, Ассоциация достаточно ровно продолжала свою работу в сложившейся ситуации, в том числе постоянно осуществляя мониторинг финансово-экономического состояния членов Ассоциации, выявления тех, кто нуждается в помощи и поддержке, оказания содействия в исполнении Контрактов при взаимодействии с Заказчиками. Так например, Правлением Ассоциации было принято решение о снижении размера членских взносов в особо тяжелые месяцы: май, июнь для участников ОДО, не имеющих Контрактов.
Основная функция Ассоциации – контроль соответствия ее членов требованиям Градостроительного законодательства и внутренних документов – выполнялась как в плановом режиме, так и в режиме мониторинга и внеплановых проверок, в том числе совместно с контролирующими органами (Ростехнадзор, Гостройнадзор и др.). Большое внимание уделялось вопросам охраны труда и выполнению требований Росздравнадзора в условиях пандемии. Правда, в период самоизоляции пришлось перейти от выездных проверок к документарным, но это не снизило качество проверок.
В течение 2020 года количество предприятий, к которым были применены меры дисциплинарного воздействия, снизилось и составило 123 (в 2019 – 126), в том числе из-за отдельных послаблений к неплательщикам членских взносов, пострадавшим из-за коронавируса. С 33% в 2019 г. до 19% снизилось количество нарушений по специалистам НРС, практически вовремя стали заключаться договоры страхования, снизилось количество нарушений по повышению квалификации специалистов. Все это говорит об ответственности и добросовестности большинства членов Ассоциации, повышении исполнительской дисциплины, несмотря на трудности.
Тем не менее, по результатам рассмотрения обращений Заказчиков, ввиду грубых нарушений технических регламентов, СНиП, а также фальсификации выписки из реестра, Правлением в 2020 году было принято решение об исключении из членов Ассоциации ООО «СК «Жилстрой». Причем со стороны Ассоциации были предприняты достаточные меры по возможности продолжения работ на объектах в г. Перми и Осе: проведены неоднократные встречи с Заказчиками, выезды на объекты, выданы рекомендации по устранению нарушений и завершению работ, однако руководство ООО «СК «Жилстрой» упорно игнорировало все договоренности.  
Всего в 2020 году исключены Правлением из-за неустранения нарушений 21 предприятие, 19 вышли добровольно. Приняты в члены Ассоциации 32 новых предприятия.
За 2020 год проведено 44 заседания Правления Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ» с принятием решений по приему новых членов, повышению уровней ответственности и вступлению в КФ ОДО, предоставлению или отмене права работы на особо опасных и технически сложных объектах, применению мер дисциплинарного воздействия, утверждению плана проверок, вопросов проведения очередного и внеочередного собраний, участию в конференциях и всероссийском съезде НОСТРОЙ, утверждению отчетов о работе Контрольного комитета и Дисциплинарной комиссии Ассоциации и других.
Количество членов Ассоциации СРО «СТРОЙГАРАНТ» на начало 2020 года составляло  - 433, на конец 2020 года у нас стало 425 юридических лиц и ИП, в том числе 118 состоят в компенсационном фонде обеспечения договорных обязательств, 164 имеют право работы на особо опасных, технически сложных и уникальных объектах капитального строительства.
Средства компенсационных фондов Ассоциации на конец  2020 года, размещенные на специальных счетах в ПАО «Промсвязь банк» и АО «АЛЬФА-БАНК», составили: 
КФ ВВ: 217,7 млн.руб.;     КФ ОДО: 299,0 млн. руб. 
Выплаты из средств компенсационных фондов не производились
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